

四川美丰

SiChuan MeiFeng NEWS 四川美丰化工股份有限公司 主办



百亿美丰 百年美丰



2021年09月14日



敬请期待 美丰美雅新品复合肥 上市发布



http://www.scmeif.com

第284期(总第421期)

德新出内[2020]02号

总编辑:徐宗美



公司拟与吉林贝盈成立合资公司,利用公司现有生产装置,植入吉林贝盈先进的技术成果和专业的研发团队,建设以增效、功能、环保为特点的高端农业技术研发、转化、生产、销售基地,为推动乡村振兴、助力国家粮食安全、促进地方经济发展作出新的更大贡献。

合资成立作物公司 打造技术输出中心

本报讯(记者陶勇通讯员程子阳)9月9日,公司发布公告,拟与吉林贝盈成立合资公司,利用公司现有生产装置,植入吉林贝盈先进的技术成果和专业的研发团队,建设以增效、功能、环保为特点的高端农业技术研发、转化、生产、销售基地,打造四川美丰肥料技术输出中心和新的利润中心。

合作签约仪式于9月8日在总部举行,旌阳区人民政府副区长陈超、旌阳区委组织部副部长刘勇,分别介绍旌阳区县域经济发展情况,分享人才引进支持政策,表达旌阳区区委区政府对项目的高度重视和未来发展的美好祝愿。公司董事长、党委书记、总裁王勇,吉林贝盈董事长、总经理郭长青出席签约仪式并致辞。公司党委副书记、纪委书记徐宗美,副总裁曹生伟,财务总监李全平等参加签约仪式。董事会秘书王东主持签约。

金秋时节,是收获的季节,也是播撒希望的季节。王勇在致辞中表示,本次与吉林贝盈以组建合资公司的方式进行深入合作,是响应国家减肥增效战略,推动农作物品质提升,助力国家粮食安全的具体举措;也是四川美丰聚焦主业,持续强化产品研发创新,推动上市公司高质量发展的充分体现。

当前,我国正从传统农业向现

代农业转变,在科技兴农国家战略引领下,特种肥料市场前景广阔。双方经过前期充分交流沟通,决定合资成立四川美丰作物科学有限公司,落户于德阳市旌阳区,以提供健康养分、健康土壤、健康作物的3H作物养分解决方案为宗旨,以绿色发展和核心技术为导向,专项从事高效、环保、安全、功能的健康特种肥料技术研发、成果转化、技术推广、产品销售,实现技术升级换代,提升企业盈利能力,推动种植业绿色可持续发展和农作物品质提升,践行国家粮食安全战略,促进地方经济发展。

公告显示,吉林贝盈是一家以绿色、高效肥料及现代农业技术研发、应用及推广为核心业务的技术型企业,长期致力于农业科研,联合国内高校及多家科研院所的科研力量,组建了包含作物栽培、植物营养、化肥工艺、化合物合成等多个学科的博士研发团队,形成系统的肥料技术研发体系,现已获得3项国家发明专利授权。

据悉,四川美丰与吉林贝盈的合作最早可追溯到2016年,双方合作研发的“双向双控”工艺技术,成功应用于美丰比利夫复合肥系列产品;2018年,通过技术升级,成功研发出新一代复合肥“美丰根”,其显著的增产效果,受到市场的普遍欢



迎;2020年8月以来,双方合作开展功能性高塔硝基复合肥技术成果的转化,产品农艺效果可媲美欧美进口的高端肥料,拳头产品“美丰美雅”目前正筹划上市销售,市场前景值得期待。

合资成立作物公司,财经媒体广泛关注。中国证券网、人民资讯、金融界、中国财经信息网、东方财富网等多家财经类媒体给予关注报道,表示此举将在打造国内领先的功能性肥料技术研发方面取得丰硕

成果,必将走出一条集技术研发、成果转化、市场推广、产品销售于一体的科技引领、创新发展的成功路径,为推动乡村振兴、助力国家粮食安全、促进地方经济发展作出新的更大贡献。

从“零”开始 向“零”奋斗

——记双瑞公司连续安全运行突破2000天

秉承“生命至上、安全第一、尊重生命、共创平安”的安全理念,双瑞公司始终坚持问题导向、目标导向、结果导向,树牢红线意识和底线思维,一步一个脚印,全力化解风险、狠抓隐患排查治理。截至9月8日,双瑞公司连续安全生产运行突破2000天。

“2000天,更是一个全新起点。”双瑞公司董事长闵晓松表示,安全工作连着政治、牵着经济,是企业可持续发展的重要生命线。双瑞公司将以安全运行2000天为新的出发点,从零开始、向零奋斗,千方百计确保安全稳定运行,努力完成年度目标任务,创造新的辉煌业绩。

■ 深植安全意识

安全意识是安全管理的基础。双瑞公司高度重视员工安全意识培养,将安全教育融入日常工作中,安全警钟时时敲响,营造“我要安全”的浓厚氛围。

9月1日,新《安全生产法》实施,双瑞公司积极做好宣贯工作,公司领导授课,组织全员学习安全生产方针政策、法律法规和加强安全生产工作的重大举措。

严格“三员人员”培训取证,坚决落实持证上岗制度。目前特种设备取证31人次,涵盖特种设备安全管理、移动式压力容器充装等七大类,特种作业取证20人次,实现电气、仪表、焊接、检修全覆盖。

创新开展起重作业、作业监护内部培训取证,起重作业由企业管理部培训考核颁发上岗证,监护证由安全环保部培训考核颁发,将担子压实到作业的每一个环节。

今年,以“百日安全生产活动”为契机,开展安全寄语活动,通过一封封安全家书寄语,进一步增强员工对安全的敬畏,强化责任意识,推动安全文化建设。

优异的业务技能为安全生产上好一“把保护锁”。近年来,双瑞公司以赛促学、以赛促练、以赛促干,开展起重作业和充装加注等技能比武大赛,将比赛与实际生产充分结合,将技能提升与安全生产、节能降耗、攻坚创效结合起来,强化安全意识,筑牢安全防线。

■ 深耕齐抓共管

安全生产涉及面广、工作复杂,绝不仅仅是哪个人、哪个部门的事,需要全员通力合作。双瑞公司领导班子、安全环保部积极发挥综合协调作用,及时开展各类协调、督促和检查工作,推广安全生产工作的先进典型和经验,形成齐抓共管的良好工作局面。

2020年3月,双瑞公司精心谋划重大危险源包保责任建设工作,建立重大危险源包保责任制,同时制定《带班值班安全管理规定》,落实公司领导、中层干部24小时轮流带班值班;2019年7月,投用20人,实现电气、仪表、焊接、检修全覆盖。

扎实开展安全风险隐患排查治理工作,建立隐患排查治理长效机制,举一反三查找事故隐患和类似风险。2020年全年专项整治38次,整改隐患386项;持续开展“我为安全做诊断”活动,建立隐患排查治理长效机制,今年1—7月共计核发奖金11800元,调动广大员工参与安全生产管理的积极性和主动性。

强化班组“三基”建设,坚持开展安全联系点活动,领导班子定期联系基层班组,深入掌握基层工作实情,传道授业,答疑解惑,促进班组发展,凝聚基层向心力,连续三年获得四川美丰“安全示范班组”第一名。

■ 深挖安全潜能

安全是生产的客观要求,相互促进、相辅相成。双瑞公司精耕细作,深挖安全管理潜能,汲取行业先进经验,推动持续健康发展。

“高温遇上高负荷,是对设备正儿八经的‘烤’验!”电气班赖长江说,经过一次次考验,我们对设备性能有了更全面掌握,获得一笔笔宝贵的经验。

高温夏季叠加高负荷,给设备运行带来不小的挑战。电气班加强外线巡检,高频次监测电机温度,特别是对堪称“运行系统心脏”的C301,电气班落实一系列机组降温措施,密切关注电机各项指标,精心呵护,平安度夏。

面对高温高负荷生产条件,生产运行部提前谋划,制定夏季运行方案,明确指标,精心操作,严格控制,日产量、月产量多次刷新纪录。2021年7—8月,受电网波动影响,装置闪电跳车3次,各岗位反应迅速,安全高效处置突发情况,将损失降到最低。

安全是最大的效益,安全是最响亮的招牌。双瑞公司注重应急处置能力培养,打造出一支素质过硬的应急救援队伍,多次受邀参与地方政府应急演练,成功处置3起高速路LNG泄漏事故,得到社会各界肯定。

(廖俊)

简讯

9月10日,董事长、党委书记、总裁王勇到市场部检查安全工作,要求进一步强化人员安全意识,细化管理制度,加强安全培训和现场作业管理,加大违章作业惩处力度,确保各项工作安全、顺利开展。副总裁童刚参加检查。(党永强)

8月25日,公司企业文化提升项目开展线上交流。公司党委副书记、纪委书记徐宗美同化政研会企业文化专家就公司企业文化冠名设计、企业文化要素体系、企业文化管理体系等方面内容进行深入探讨,并围绕企业核心价值观、使命、愿景、宗旨、精神以及行为准则等内容进行重点交流。(代明珠)

9月9日,遂宁市发改委实地调研高分子材料产业园项目,了解项目推进情况和存在的问题。要求射洪市发改局和经开区相关部门做好项目服务保障,业主单位严格按照上报计划,规范、高效推进项目建设。(蒋涛)

根据公司2021年职工福利费使用计划安排,进一步做好“我为群众办实事”事项,今年8月,公司为全体职工购买四川省职工保障互助会的《职工住院医疗互助保障计划》和《职工重大疾病互助保障计划》各1份。(黄晓娇)

9月8日,公司新媒体宣传培训走进成都片区,培训邀请共青团中央“青年讲师团”讲师、新媒体高级管理师杜鑫主讲,分享新媒体运营与实操经验,介绍新媒体宣传形式与方式。农资公司、加蓝公司、双瑞公司60余名干部职工通过线上线下参加培训。(代明珠)

张建梁调研公司重点项目建设

本报讯(通讯员朱小艳)9月7日,西南石油局有限公司总会计师张建梁到实业公司调研重点项目建设,要求始终保持高度警觉警醒,做到合法合规、建设安全、廉洁自律,加快推进项目建设。

在项目建设现场,张建梁听取项目进度、当前重点工作以及下一步工作汇报,要求强化责任落实,把控风险,全力以赴推进项目建设进度,确保项目早建成、早达效,打赢存量资产盘活攻坚战,实现效益最大化。

局有限公司总法律顾问、企业管理部经理王霜,公司董事长、党委书记、总裁王勇,副总裁邓小冬,财务总监李全平等参加调研。

王勇调研高分子产业园项目

本报讯(通讯员蒋涛)8月25日,董事长、党委书记、总裁王勇调研高分子材料产业园项目,听取项目设计汇报,要求站在全局和战略高度高质量推动项目建设,为射洪“工业强市”贡献“美丰力量”。董事会秘书王东参加调研。

推进高分子材料产业园项目建设,王勇提出六点要求,一是强化法律意识,依法合规推进各项建设任务;二是严控投资成本,精打细算,发扬“千毛巾也要挤出水”的精神;三是统筹谋划、协调推进,贯穿绿色环保、可持续发展的建设理念;四是立足长远、提升运营水平,有效管理好两大园区;五是紧盯目标、完成年度生产经营任务;六是严于律己,打造廉洁工程。

高分子材料产业园项目相关负责人汇报项目建设情况。

王勇与川渝市场客户交流

本报讯(通讯员刘辛)8月30日,农资公司在成都召开川渝市场客户研讨会,董事长、党委书记、总裁王勇参加会议,与客户座谈交流,聆听意见建议。党委副书记、纪委书记徐宗美参会。

王勇指出,保障国家粮食安全是一个永恒的课题,农业是一个永恒的朝阳产业。表示四川美丰将一如既往推出优质高效、绿色环保的化肥,与经销商朋友共享机遇、共迎挑战、共谋发展。